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Slovo starosty Oslavu kulatého výročí osvobození  

letos ozvláštní zajímavá přednáška 

L etos si všichni v České republice připome-

neme 70. výročí osvobození Českosloven-

ska od nacismu. V Sedlištích u příležitosti tohoto 

významného výročí proběhne ve státní svátek, v 

pátek 8. května v odpoledních hodinách, oslava s 

velmi zajímavým programem, který by bylo 

určitě škoda si nechat ujít.  

Kromě tradičního kladení věnců u památníku 

padlých v centru obce proběhne v prostorách 

muzea Lašská jizba také přednáška pana Cicho-

ně o sedlišťských občanech, kteří se nějakým 

způsobem střetli s nacistickým útlakem - ať už 

aktivně v odboji, nebo byli perzekuováni fašis-

tickým režimem. Rozhodně přitom nepůjde o 

žádné suchopárné údaje. Zájemci si na přednášce 

s besedou mohou vyslechnout velmi lidské a 

osobní povídání o někdy až neuvěřitelných osu-

dech lidí, z nichž mnozí mají dosud v Sedlištích 

a okolí své rodiny, přátele či potomky přátel.  

Ke kulatému 70. výročí osvobození - ale samo-

zřejmě nejen kvůli němu - chtěla obec také zu-

šlechtit a vytvořit důstojné prostranství kolem 

památníku padlých, který se nachází v centru 

obce mezi poštou a základní školou. „Proto nyní 

dostal tento prostor úplně novou dlažbu ze žulo-

vých kostek,“ pověděl starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. Připomenul, že před třemi lety 

nechala obec obnovit rovněž písmo na tomto 

památníku.  

„Byli bychom moc rádi, kdyby si lidé v pátek 8. 

května zhruba od 14 do 15.30 hodin odpoledne 

udělali čas a přišli se na program podívat,“ zve 

všechny občany na netradičně pojatou akci sta-

rosta Jaromír Krejčok. (jr) 

 

Oslava osvobození  

letos bude jiná - 

a určitě ne nudná 
 

 Vážení občané,  

rád bych vás všechny 

pozval na akci, která 

se Vám na první po-

hled možná může zdát 

nezajímavá, ale určitě 

letos taková nebude.  

Mnozí pamatujeme 

dobu, kdy jsme museli povinně absol-

vovat prvomájové průvody a různé 

přehlídky u příležitosti osvobození naší 

země. Tehdy to byly masivní akce, kdy 

jsme se museli účastnit.  

V letošním roce si připomeneme 70. 

výročí osvobození naší země od útrap 

2. světové války a já bych Vás rád 

pozval na den tohoto výročí, abychom 

nejprve uctili památku těch, kteří válku 

nepřežili, a pak si poslechli zajímavou 

přednášku s besedou o občanech naší 

obce, kteří byli válkou negativně po-

znamenáni.  

Společně s žáky naší školy uctíváme 

každoročně památku padlých, a to 

v den osvobození obce Sedliště, který 

připadá na 3. až 4. května. Nicméně 

letos bych Vás rád pozval na den osvo-

bození Československa, v pátek 8. 

května, kdy ve 14 hodin proběhne akt 

uctění památky a následně 

v prostorách Muzea Lašská jizba pro-

běhne avizovaná přednáška s besedou. 

I když to letos, na rozdíl od dřívějšího 

režimu, povinné není, přesto doufám, 

že přijdete…     

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Program oslavy 70. výročí osvobození od fašismu 8. května 
 

14.00 hodin:    Položení věnců k památníku obětí 1. a 2. světové války 

14.30 – 15.30 hodin: Beseda v prostorách Muzea Lašská jizba o občanech obce, kteří byli 

    v době 2. světové války perzekuováni nacistickým režimem 

Výzva rodičům  

k vítání občánků 
 

S  ohledem na plánování termínu 

tradičního jarního vítání nově 

narozených občánků naší obce pro-

síme tatínky a maminky, aby nahlá-

sili narození potomků na obecní 

úřad. Rádi bychom je přivítali do řad 

občanů obce. O některých víme, ale 

asi ne o všech. :)  (oú)  

V  pondělí 9. března proběhlo zasedání zastupitelstva 

obce Sedliště. Stejně jako v minulých letech, tak i 

letos byl na prvním zasedání projednáván rozpočet na 

letošní rok. Projednával se i závěrečný účet obce za rok 

2014 a řešila se realizace a financování investičních akcí, 

které budeme realizovat v roce 2015. Zároveň byly pro-

jednány a schváleny obecně závazné vyhlášky. Bližší 

informace k těmto bodům najdete na dalších místech 

tohoto čísla zpravodaje, popřípadě můžete vyhledat celé 

usnesení zastupitelstva a znění obecně závazných vyhlá-

šek také na webu obce www.sedliste.cz.  (jk) 

Zastupitelé projednali především 

vyhlášky a rozpočet 

Dejte vědět, jestli máte zájem o prázdninový tábor pro děti 
 

P řemýšlíte nad prázdninovým programem vašich dětí? Konec školního roku se kvapem blíží, a 

proto Vám ještě jednou chceme připomenout, že máte možnost přihlásit své ratolesti na pláno-

vaný letní tábor v Sedlištích. 

Pro ty, kteří tuto informaci ve zpravodaji číslo 2 přehlédli, připomínáme, že tento tábor by probíhal 

od 1. července do pátku 17. července s programem vždy od 7 do 16 hodin a byl by pro děti ve věku 

6 až 13 let. Cena za den pobytu by neměla přesáhnout 170 korun za den. Vše se ovšem bude odvíjet 

od počtu přihlášených dětí. V ceně bude zahrnuto: stravování - oběd a 2 svačinky, pitný režim, 

dozor a spotřební materiál.  

Pokud projevíte zájem, zašlete iniciály dítěte na e-mailovou adresu: starosta@sedliste.cz, nebo 

obec@sedliste.cz co nejrychleji, ať můžeme plánovaný tábor začít převádět do reálné podoby. (jk) 

O bec připravuje vydání kalendáře 

na rok 2016. Tématem tohoto 

kalendáře bude „Obec Sedliště v sou-

časnosti“. Občané, kteří mají k tomuto 

tématu pěkné digitální fotografie v 

kvalitním rozlišení a chtěli by je do 

tohoto kalendáře poskytnout, mohou 

fotografie posílat  na e-mailovou adre-

su: starosta@sedliste.cz, nebo 

obec@sedliste.cz. Uzávěrka je pláno-

vána pravděpodobně v září. (jr)  

Chtěli byste umístit svou 

fotografii do kalendáře? 

http://www.sedliste.cz


 

Obec má rozpočet na rok 2015 v rekordní výši 

Z astupitelstvo obce Sedliště schválilo na svém posledním zasedání, které proběhlo 9. března letošního roku, rozpočet na rok 

2015, na jehož přípravě se podíleli členové finančního výboru ve spolupráci se starostou obce. 

Příjmy přesáhnou částku 42 milionů korun 
Obec ve svém rozpočtu počítá s celkovými příjmy ve výši 42,831 010 

milionu korun, přičemž zůstatek z minulého roku je ve výši 2,789 520 

milionu korun. Zdrojem příjmů rozpočtu jsou jak daňové příjmy – 

jako například výnos daně z přidané hodnoty (7 milionů korun), výnos 

daně z příjmů právnických osob (3,5 milionu korun), výnos daně 

z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků (3,2 

milionu korun), daň z nemovitostí (0,8 milionu korun), tak i ostatní 

příjmy. Velmi významnou příjmovou položkou jsou dotace, které 

obec získala – 7,895 milionu korun jsou investiční přijaté transfery od 

regionálních rad a 4,533 280 milionu korun tvoří ostatní investiční 

přijaté transfery ze státního rozpočtu. V neposlední řadě je třeba 

uvést, že mezi příjmy náleží i finanční prostředky z úvěrů, které obec 

bude čerpat, a které budou sloužit k financování investičních akcí. 

Výdaje půjdou na různé účely  
Celkové výdaje pak činí 42,831 010 milionu korun. Největší objem 

výdajů bude v letošním roce směřovat na využití volného času dětí a 

mládeže (8,295 milionu korun), ostatní záležitosti pozemních komuni-

kací (7,65 milionu korun), školství (6,730 milionu korun), komunální 

služby (4,068 milionu korun), činnost muzeí a galerií (1,815 milionu 

korun) a jiné. Nespecifikovaná rezerva činí 3,854 010 milionu korun.    

Investicí bude v roce 2015 hodně  

a budou směřovat do různých oblastí 
Mezi nejvýznamnější investice letošního roku patří výstavba chodníku 

ve směru na Bruzovice - III. etapa, jež jistě zvýší bezpečnost chodců 

v obci (náklady 7 milionů korun), vybudování areálu školního hřiště a 

volnočasových aktivit (součástí bude víceúčelové hřiště, tenisový 

kurt, běžecká dráha, zázemí pro vrh koulí a skok do dálky), který bude 

obrovským přínosem jak pro žáky místní školy, tak i pro občany obce, 

kteří budou moci sportoviště využívat (předpokládané náklady cca 9 

milionů korun), a také rekonstrukce kotelny v základní škole, kde 

dojde k nahrazení zastaralých kotlů na zemní plyn plynovými tepelný-

mi čerpadly a kogenerační jednotkou (náklady 4,8 milionu korun). 

Jako další důležité investiční akce je potřeba zmínit výměnu oken a 

zateplení fasády budovy muzea a zateplení budovy hasičské zbrojnice. 

Opravy se dočká i část místní komunikace na Dolním konci ve směru 

na Lískovec, a sice v úseku od křižovatky až po mostek u zahrádkové 

osady. Obec má letos v plánu také výměnu zastaralého a téměř ne-

funkčního výtahu v kulturním domě, rozšíření kamerového systému, 

který zajistí zvýšení ochrany osob a majetku a mnoho dalšího. Většina 

investičních akcí je z poměrné části kryta prostředky, které obec zís-

kala z různých dotačních titulů. 

Obec poskytla nemalé dotace  

místním organizacím a spolkům 
Zastupitelstvo obce také rozhodlo o poskytnutí nemalých finančních 

částek formou dotací různým místním organizacím a spolkům. Patří 

mezi ně TJ Sedliště – oddíl kopané (200 tisíc korun), Římskokatolická 

farnost Sedliště (50 tisíc korun), ZO Českého svazu včelařů Sedliště 

(30 tisíc korun), Sbor dobrovolných hasičů Sedliště (20 tisíc korun), 

Hornický spolek Rozkvět (20 tisíc korun), Myslivecké sdružení, ho-

nební společnost Sedliště-Frýdek, o.s. (20 tisíc korun), Klub důchodců 

(15 tisíc korun). Obec také podporuje i některé neziskové organizace, 

jejichž služeb využívají občané naší obce – jedná se o Integrovaný 

sociální ústav Komorní Lhotka (40 tisíc korun), Charitu Frýdek-

Místek (20 tisíc korun), Centrum pro rodinu a sociální péči o.s. (15 

tisíc korun), ŽIRAFA – Integrované centrum Frýdek-Místek (15 tisíc 

korun) a jiné.  

Plánované záměry  
Obec v současné době monitoruje zájem občanů o kompostéry tak, 

aby při nejbližší možné výzvě mohla požádat o dotaci ze Státního 

fondu životního prostředí v rámci programovacího období 2014 až 

2020. Anketu, která byla součástí předcházejícího čísla zpravodaje, je 

možno vyplňovat i ve webovém prostředí - http://goo.gl/

forms/5CXDU8KuSz. Další záměry se budou odvíjet od finančních 

možností obce, a také v závislosti na případném získání dotačních 

prostředků. 

Rozpočet se v průběhu roku ještě upřesní 
Rozpočet obce v průběhu roku samozřejmě dozná změn, které budou 

reagovat na skutečnosti, které během roku nastanou (např. 

v návaznosti na případné získání dotací, mimořádné příjmy nebo vý-

daje).  

S rozpočtem obce je možné se detailně seznámit na internetových 

stránkách obce www.sedliste.cz.  

Jakub Nitra, předseda finančního výboru  

Z astupitelé projednali a schválili na svém posledním zasedání 9. 

března Závěrečný účet obce za rok 2014. Skutečné příjmy 

dosáhly výše 20 065 439,60 korun a skutečné výdaje činily 17 504 

317,22 korun. Komentář k závěrečnému účtu, ve kterém jsou infor-

mace, týkající se hospodaření obce v roce 2014, naleznete níže. 

Detailně se můžete se Závěrečným účtem za rok 2014 seznámit na 

internetových stránkách obce www.sedliste.cz.  

Každý rok musí roční hospodaření obce ze zákona projít kontrolou, 

kterou provádí Krajský úřad Moravskoslezského kraje. Kontrola 

hospodaření obce v roce 2014 byla pracovníky kraje provedena 

v první polovině února letošního roku, přičemž jejím výsledkem 

bylo konstatování, že při přezkoumání nebyly zjištěny chyby a 

nedostatky a také nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít nega-

tivní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti. Celkové 

znění Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Sedliště, 

která je přílohou Závěrečného účtu obce za rok 2014, je k dispozici 

internetových stránkách obce www.sedliste.cz.  

Z výše uvedeného jasně vyplývá, že obec hospodaří se svěřenými 

prostředky v souladu s platnými právními předpisy. 

Jakub Nitra, předseda finančního výboru 

Na straně č. 10 v tomto Sedlišťském zpravodaji najdete podrob-

ný Komentář k závěrečnému účtu Obce Sedliště za rok 2014. 

Závěrečný účet obce za rok 2014 

S tředisko Slezské diakonie EFFATHA Frýdek-Místek, sociálně 

terapeutické dílny, přijímá nové dobrovolníky - obyčejné lidi: 

studenty, pracující, lidi v invalidním, starobním důchodu, aktuálně 

nezaměstnané a podobně, kteří chtějí pomáhat potřebným lidem.  

„Hledáme hodné lidi, kteří si najdou čas například dvě hodiny týdně 

pro společné aktivity s klienty, což jsou lidé s mentálním a kombino-

vaným postižením. Jde o běžné povídání si, asistenci při pracovních 

aktivitách, například ruční výroba široké škály výrobků, nebo nácvi-

kových aktivitách, třeba při komunikaci klienta na sociální síti,“ po-

věděla koordinátorka ze Slezské diakonie Lucie Protivanská. 

Dobrovolníci ve své činnosti mohou uplatnit, co je baví, co rádi dělají 

ve svém volném čase. Slezská diakonie jim poskytne vstupní proško-

lení a další podporu v průběhu výkonu dobrovolnické služby, dále 

proplácí náklady na dopravu a pomůcky pro jejich činnost. 

„Dobrovolnictví je zajímavý nástroj, jak dělat dobrou věc, ale zároveň 

i příležitost k osobnímu růstu. Navázání nových kontaktů, sebereali-

zace, odreagování se od svého běžného života - to jsou lidské hodnoty 

k nezaplacení,“ podotkla koordinátorka Lucie Protivanská. „Jestli 

váháte, nevadí, sledujte nás na webu www.dcsd.cz nebo se k nám 

zajděte podívat, jsme otevření novým lidem a záleží nám 

na dobrovolnících,“ dodala.  

Bližší informace poskytne vedoucí pracovnice střediska EFFATHA 

Frýdek-Místek, Tř. T.G. Masaryka 1101, Frýdek-Místek (oranžová 

budova společnosti COOP, a.s., 1. patro), tel. 734 510 156, e-mail 

dilny.fm@slezskadiakonie.cz. (sd) 

Slezská diakonie hledá dobrovolníky 

http://goo.gl/forms/5CXDU8KuSz
http://goo.gl/forms/5CXDU8KuSz
http://www.sedliste.cz
http://www.sedliste.cz
http://www.sedliste.cz
http://www.dcsd.cz
mailto:dilny.fm@slezskadiakonie.cz


 

Zastupitelé v březnu schválili tři obecně závazné vyhlášky 

Z astupitelstvo obce Sedliště na svém posledním zasedání 9. března schválilo tři obecně závazné vyhlášky, které řeší problematiku svozu a 

likvidace odpadů, poplatků za odpady a poplatků z ubytovací kapacity. „V obecně závazných vyhláškách, které se týkají odpadů, byly 

provedeny pouze kosmetické změny v souvislosti se změnou legislativy. Obecní vyhlášky byly uvedeny do souladu s platnými právními před-

pisy,“ upřesnil předseda finančního výboru obce Jakub Nitra. Ujistil, že ke zdražení poplatků za odpady v Sedlištích nedošlo. „Tyto nové obec-

ně závazné vyhlášky neřeší navýšení cen za svoz a likvidaci odpadů - a pokud se nezmění legislativa, zastupitelé Sedlišť o změně výše poplat-

ků za odpady neuvažují ani v příštích letech,“ ubezpečil Jakub Nitra. Co se tedy změnilo? 

1. Změna ve vyhlášce o likvidaci odpadů 
U obecně závazné vyhlášky o likvidaci odpadů nově přibyla povinnost 

obce zajistit likvidaci biologicky rozložitelného odpadu a kovových 

obalů.  

„Co se týče biologicky rozložitelného odpadu, ten už asi čtyři roky 

mohou místní lidé odevzdávat ve sběrném dvoře a kompostárně v 

Bruzovicích. Lidé si na tuto možnost už dávno zvykli a běžně ji využí-

vají,“ vysvětlil starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Poněkud jiná je situace v likvidaci kovových obalů - na ty budou v 

průběhu dubna zcela nově v obci umístěny nové červené odpadové 

nádoby.  

„Kromě toho, nad rámec povinností, obec zajistila rovněž zcela nové 

odpadové nádoby na sběr použitých kuchyňských olejů. Také tyto 

nádoby, které budou mít hnědou barvu, občané naleznou v obci už v 

průběhu dubna,“ dodal starosta Jaromír Krejčok. Hospodyňkám díky 

tomu ubude nepříjemná starost, co dělat s použitými oleji z kuchyně. 

Od nynějška je jednoduše slejí do PET-lahví, důkladně zavíčkují a 

vyhodí do sběrné nádoby.   

2. Změna ve vyhlášce o poplatcích za odpady 
Změna nastala také u obecně závazné vyhlášky, která se týká poplatků 

za odpady. Zde byl změněn odkaz na aktuální právní předpis, který 

dává obci možnost vymáhat nedoplatky od neplatičů. „S ohledem na 

to, že neplatičů každým rokem přibývá, obec se rozhodla, že při vymá-

hání těchto nedoplatků bude postupovat razantněji,“ vysvětlil Jakub 

Nitra.  

3. Nová vyhláška o poplatcích z ubytovací kapacity 
Kromě těchto dvou změn ve stávajících vyhláškách má nyní obec 

Sedliště ještě jednu zcela novou vyhlášku. Je to obecně závazná vy-

hláška o poplatcích z ubytovací kapacity. Tato vyhláška se týká těch, 

kteří na území obce Sedliště provozují hotel, penzion nebo podobné 

zařízení s možností komerčního ubytování hostů. V tom případě bude 

provozovatel takového zařízení obci platit poplatek za každé využité 

lůžko ve výši 4 koruny za osobu a noc. „Obec v tomto případě stano-

vila nižší poplatek, než umožňuje zákon, protože rozhodně nemá zá-

jem provozovatelům těchto zařízení nějakým způsobem zbytečně ztrp-

čovat život,“ konstatoval předseda finančního výboru Jakub Nitra. (jr) 

Zeměměřický úřad - Veřejná vyhláška 
 

Z eměměřický úřad oznamuje provádění zeměměřických prací v 

základním bodovém poli na území obce Sedliště v období od 13. 

dubna do 15. prosince 2015.  

Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu podle zákona č. 200/1994 

Sb., o zeměměřictví a změně a doplnění některých zákonů souvisejí-

cích s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů. Výsledkem prací 

je údržba a obnova bodů. Zaměstnanci Zeměměřického úřadu jsou 

oprávněni podle paragrafu 7 uvedeného zákona vstupovat i vjíždět v 

nezbytně nutném rozsahu na pozemky. Vlastníkům a oprávněným 

uživatelům nemovitostí, kteří jim v tom nesmějí bránit, se prokáží 

úředním průkazem. Při rozhodování o umístění nové měřické značky 

se postupuje podle paragrafu 3a, písm. b) zákona č. 359/1992 Sb., o 

zeměměřických a katastrálních orgánech v platném znění a paragrafu 

8 zákona č. 200/1994 Sb., rovněž ve znění pozdějších předpisů.  

Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli nápomocni při provádění 

uvedených prací. (zú) 

T radiční stavění máje proběhne ve čtvrtek 30. dubna od 17 hodin 

v parku pod kulturním domem v Sedlištích pod organizačním 

dohledem dobrovolných hasičů. Párek na opečení nechť si přinese 

každý svůj. Ostatní občerstvení je zajištěno jako každoročně.  

Kácení máje pak bude spojeno s dětským dnem a proběhne v sobotu 

30. května od 15 hodin. Občerstvení bude zajištěno. Děti se mohou 

těšit na bohatý program.  

Všechny srdečně zvou hasiči SDH Sedliště. (lk) 

Hasiči zvou na tradiční stavění máje 

a kácení máje s dětským dnem 

V  průběhu dubna je v Sedlištích plánována oprava místních komu-

nikací po zimě. Opravy bude provádět částečně obec a částečně 

specializovaná firma technologií stříkaného asfaltu. Práce potrvají 

zhruba po dobu jednoho týdne. Přesný termín těchto sezónních oprav 

obec zveřejní na webových stránkách a na úřední desce. „Na místních 

komunikacích se v průběhu těchto oprav bude pohybovat technika, 

která může řidičům průjezd obcí poněkud zkomplikovat. Prosíme 

proto řidiče o toleranci a trpělivost,“ řekl starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. (jr)  

Místní komunikace dostanou záplaty 

Poděkování 
Děkujeme všem, kteří doprovodili na poslední cestě paní Marii To-

mečkovou. Také Klubu důchodců, KSČM, starostovi obce, Sboru 

dobrovolných hasičů i za jejich čestnou stráž a všem za květinové 

dary. Dále personálu z Lašské jizby za přípravu dobrého pohoštění.  

Dcera Naďa  

V eřejné projednání Změny č. 1 Územního plánu Sedliště       

se uskuteční 22. dubna v 16 hodin v Kulturním domě v Sedliš-

tích. Na webových stránkách obce v rubrice Download - územní plán 

najdete grafickou část změny č.1 územního plánu. Na úřední desce je 

také zveřejněna Veřejná vyhláška oznamující zahájení řízení. (jr) 

Obec Václavovice a Klub českých turistů Horní Datyně  
zve všechny příznivce turistiky a cyklistiky  

na 29. ročník 
 

POCHOD KOLEM VÁCLAVOVIC 
CYKLOJÍZDA SLEZSKÁ BRÁNA 

NOVINKA: PŘESPOLNÍ BĚH NA 15 KM  
 

v pátek 1. května 
 

Prezentace:   7.30 – 9 hod. u školní družiny ve Václavovicích 
Pěší trasy:      5 km „Pohádkový les“ pro rodiče s dětmi  

 (za deště bude program na hřišti) 
  15 km pro mládež a dospělé 
Cyklojízda:     22 km a 55 km  
Běh:                15 km - start v 8 hod., 8.15 hod., 8.30 hod.  
Startovné:     dobrovolné 
Občerstvení: řízky, salát, langoše, guláš, pivo, limo, káva 
 

Mládež do 15 let na kole v doprovodu dospělých osob! 
Účast na vlastní nebezpečí. 

 

Kontaktní osoba:  
Aleš Toman, tel.: 602 135 092, ales.toman@seznam.cz 

J ubilejní Masarykova základní a mateřská škola Sedliště 

pořádá v rámci vzdělávacího programu Ekoškola akci pro rodi-

če a děti - malba velkoplošné abstrakce ve škole. Akce se uskuteční 

ve dnech 8. a 9. dubna od 13 do 17 hodin. Pomozte nám vylepšit 

prostředí školy. (zš) 

Nepřehlédněte 

http://30.4.od17.00.párek/
http://30.4.od17.00.párek/
http://30.4.od17.00.párek/


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Prevence ve škole 
 

Ú 
nor i březen letošního roku byl 

v naší škole věnován besedám 

s preventivní tematikou. První 

stupeň navštívilo občanské sdruže-

ní Faust z Ostravy, aby žáky zá-

bavnou formou zpravilo o postave-

ní ve skupině, vzájemné komunika-

ci a vztazích, klimatu ve třídě. V polovině března se osvěty v oblasti 

drog a drogové závislosti dočkali i žáci 2. stupně pod záštitou orga-

nizace Renarkon. V oblasti prevence nás ještě v tomto školním roce 

čeká návštěva Policie ve Frýdku-Místku, kde nám policisté zblízka 

představí náročnost i důležitost svého povolání. (pm) 

 

V  pondělí 9. února se 26 žáků z naší školy (ze 6. třídy 3 žáci, ze 7. třídy 5 žáků, z 8. třídy 10 žáků a 

z 9. třídy 8 žáků) vydalo do Beskyd na Gruň na lyžařský výcvik. Ubytováni jsme byli na chatě 

Švarná Hanka, kde se o nás velmi dobře starali a připravovali nám chutná jídla. 

V pondělí kolem osmé hodiny ranní jsme vyrazili autobusem od školy. Dojeli jsme na točnu autobusů a 

odtud jsme pokračovali pěšky asi 5 kilometrů k cíli naší cesty. Naštěstí jsme s sebou nemuseli tahat lyže 

a zavazadla, pro ty nám přijel vedoucí horské chaty.  

První den jsme se rozdělili do tří družstev podle toho, jak jsme se udrželi na svahu. Ty nejlepší v 1. 

družstvu vedla Hana Gurková, 2. družstvo měla pod palcem Veronika Sošková a 3. družstvu začáteční-

ků velela Mgr. Markéta Kovářová. O naše zdraví se starala Mgr. Vladislava Hurajová a ta, která celý 

kurz vedla a na jejíž hlavu vše padalo, byla Mgr. Martina Kantorová. 

Pondělí a úterý na svahu bylo nepříjemné v tom, že předchozí den byla na horách sněhová bouře, která 

zpřetrhala elektrické dráty, a tak nejezdil lyžařský vlek, takže jsme do kopce vesele šlapali. Byla to 

pěkná dřina. Naštěstí ve středu bylo již vše v pořádku. 

Večery na chatě byly vyplněny zábavou, kterou připravovali žáci z jednotlivých tříd, a poslední večer si 

vzaly na starost vedoucí, které rovněž uspořádaly diskotéku. 

Ve středu odpoledne se nikdy nelyžuje, protože tehdy je vždy nejvíce úrazů, takže ani my jsme nešli na 

svah, ale tvořili jsme ze sněhu tzv. kreativní stavby. To byla příležitost pustit naší fantazii z uzdy. 

Všichni jsme si vyzkoušeli jízdu na běžkách, což se nám velmi líbilo. 

V závěru lyžařského kurzu se konal Netradiční slalom. Chlapci a dívky byli rozděleni do dvou katego-

rií, a to na lyžaře a začátečníky. A jak toto soutěžení dopadlo? 

A pak už nadešlo páteční ráno a nám se vůbec, ale vůbec nechtělo vracet. Jenže všeho do času. Takže 

sbalit si věci, naložit je i s lyžemi do auta, vydat se 5 km k autobusu a sbohem Beskydy. Do školy jsme 

dorazili všichni v pořádku. Lyžařský kurz se nám velmi líbil a my bychom si ho klidně zopakovali ještě 

jednou. Velký dík vyučujícím i vedoucím družstev.                                                       Účastníci lyžování 

Lyžařský kurz na Gruni byl plný zážitků 

Dejte domov pejskovi z útulku 

Tento sedmiletý střední až větší kříženec s delší vlnitější šedobílou 

srstí je velmi milý a klidný. Vzhledem k věku těžce nese ztrátu páníčka 

a potřebuje klidné prostředí. (ut) 

V  sedlišťském psím útulku je 

spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, kte-

rého by mohli ochraňovat a milovat. 

Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete 

zajít podívat přímo do útulku, a to vždy 

ve všední dny od 16 do 18 hodin. 

Lyžaři: 
1. Vendula Mertová 

2. Jakub Zerzavý  

3. David Rajnoch  

Začátečníci: 
1. Kryštof Šebesta  

2. Daniel Ondračka  

3. Antonín Zápalka 

Z ákladní škola Václavovice 

pořádala v březnu turnaj ve 

vybíjené mezi školami, které nále-

ží do regionu Slezská brána. Utká-

ní proběhlo v tělocvičně ZŠ v Še-

nově. Zúčastnilo se celkem 8 škol: 

ZŠ - Šenov, Sviadnov, Řepiště, 

Paskov, Václavovice, Sedliště, 

Vratimov TGM a Vratimov Datyň-

ská. 

Barvy naší školy hájili jednak žáci 

4. třídy - Kohut, Brener, Smyček - 

a jednak žáci 5. třídy - Dudová, 

Ondračková, Pumová, Svojanov-

ská, Janecký, Jiříček, Tobola, To-

bolová, Zátopek. Sedlišťští žáci 

obsadili 7. místo. (mk, dr) 

Žáci z regionu  

Slezská brána hráli 

turnaj ve vybíjené 

Fotbalový oddíl mladších žáků TJ BDSTAV Sedliště  
Horní řada zleva : trenér Jiří Rodek, Antonín Tomis, Denis Bauer, 

Jan Tomis, Michal Ondračka, Tomáš Hammer, David Lička 

Spodní řada zleva : Kryštof Šebesta, Jan Gabriel, Dominik Lanča, 

Tomáš Kohut, Kryštof Gongol                                            Foto: FK 

Mladší žáci fotbalového klubu  

TJ BDSTAV Sedliště získali  

v Krajské zimní lize stříbro 



  

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2014/2015 – jaro 

 

                                                             

 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2014/2015 - jaro 
 

 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Václavovice     28.3 So 12:30 

14. TJ Sokol Palkovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      4.4. So 13:00 

15. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Tošanovice    11.4. So 13:00 

16. TJ Lískovec – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    18.4. So 13:30 

17. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Dobratice    25.4. So        13.30 

19. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Baška      9.5. So 14:00 

    20. TJ Sokol Raškovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    17.5. Ne 14:30 

21. TJ Sokol Čeladná – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    23.5. So 14:30 

22. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol  Kozlovice    30.5. So 14:30 

12. TJ Sokol Dobrá – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      6.6. So 14:30 

 

 

 

Rozpis zápasů žáků Okresní soutěž starší žáci 2014/2015 – jaro 

 

Kolo Zápas Datum Čas 

12. TJ Sokol Vojkovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   19.4 Ne 10:15 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol  Janovice   25.4. So 9:30 

14. TJ Sokol Lískovec – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      2.5 So 12:00 

15. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Ostravice     9.5. So 9:30 

16. TJ Dobratice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   16.5. So 12:15 

17. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Baška   23.5. So  9:30 

18. TJ Sokol Raškovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   30.5. So  9:30 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Václavovice    6. 6. So  9:30 

10. TJ Řepiště –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    13.6 So 10:00 

 

 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

17. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dolní Lutyně   28.3. So 15:00 

18. TJ Dobratice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     4.4. So 15:30 

19. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Bystřice   11.4. So 15:30 

20. FK Baník Albrechtice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   18.4. So 16:00 

21. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  TJ Petřvald n. M.   25.4. So 16:00 

22. SK Brušperk – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     2.5. So 16:30 

23. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   – SK Stonava     9.5. So 16:30 

24. TJ  Raškovice               – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   17.5. Ne 17:00 

25. TJ Vratimov – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   23.5. So 17:00 

26. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Beskyd Čeladná   30.5. So 17:00 

14. TJ Havířov - Dolní Datyně – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     6.6. So 17:00 

16. TJ Frenštát p. R. - TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   14.6. Ne 17:00 

15. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Veřovice   20.6. So 17:00 

 



 

Mladší žáci TJ BDSTAV Sedliště v Krajské zimní lize skončili stříbrní 

M ladší žáci fotbalového klubu TJ BDSTAV Sedliště získali v Krajské zimní lize stříbrné medaile. Finálový turnaj v Brušperku, který se 

uskutečnil v sobotu 14. března, vyhrál Nový Jičín a třetí příčku obsadil pořádající klub Brušperku. Ve finále skončily na dalších mís-

tech týmy Fryčovic, Čeladné a Staříče. V dlouhodobé kvalitní soutěži startovalo cca 40 mužstev. 

K vynikajícímu úspěchu sedlišťského mládežnického fotbalu přispěli 

skvělou hrou všichni hráči v čele s kapitánem Michalem Ondračkou a 

výborným brankářem Janem Gabrielem. V úvodním vyrovnaném 

střetnutí závěrečného turnaje jsme sice prohráli s Novým Jičínem 0:1, 

když vítěz KZL rozhodl o své výhře gólem z velmi přísně nařízeného 

trestného kopu, ale v dalších třech utkáních jsme zvítězili a v posled-

ním zápase jsme remizovali s Fryčovicemi a s přehledem uhájili druhé 

místo v konečném pořadí. V druhém duelu jsme zdolali Staříč 1:0, 

když vítěznou branku vsítil po perfektním centru od Michala Ondrač-

ky Kryštof Šebesta, jenž předtím neproměnil penaltu. V dalším klání 

jsme deklasovali pestrou hrou v ofenzívě tým z Čeladné 4:0. Střelecký 

koncert zahájil věkem ještě hráč přípravky Tomáš Kohut pohotovou 

střelou po nádherné nahrávce ofenzivního obránce Michala Ondračky. 

Výborně hrající benjamínek mužstva Kohut nahrál ideálně na další 

dva góly skvělému střelci Šebestovi, jenž zblízka s přehledem skóro-

val. U zrodu obou branek byl opět Ondračka, který byl ve všech zápa-

sech skvělým tvůrcem hry první čtyřky. Výhru pečetil David Lička po 

nádherném pasu do úniku od výtečně hrajícího beka Denise Bauera.  

V prestižním duelu o stříbrné medaile s domácím Brušperkem jsme 

sice inkasovali z rychlého brejku soupeře první gól, ale v dalším prů-

běhu zápasu jsme začali přehrávat brušperské fotbalisty rychlou kom-

binační hrou a otočili vývoj utkání. K obratu zavelel rychlý obránce 

Dominik Lanča, jenž po famózním sólu přes polovinu hřiště tvrdě 

vystřelil a odražený míč poslal zblízka pohotově za záda bezmocného 

brušperského gólmana útočník druhé formace David Lička. O zisku 

stříbrných medailí rozhodl úspěšný střelec desíti branek v soutěži 

KZL Tomáš Kohut, který zakončil rychlý protiútok trefou do horního 

růžku soupeřovy svatyně, když mu do gólové šance na vítěznou dru-

hou branku přesně nahrál brilantní technik Kryštof Šebesta.  

V posledním finálovém střetnutí jsme remizovali s Fryčovicemi 1:1 a 

pojistili si druhé místo v KZL. V utkání jsme dlouho vedli 1:0, když 

svou skvělou hru v celém turnaji korunoval vedoucím gólem kapitán 

Michal Ondračka, jemuž ideálně do střelecké pozice nahrál Tomáš 

Kohut. V celém zápase jsme měli herní převahu, ale další brankové 

šance jsme již neproměnili a naopak Fryčovice z ojedinělého protiúto-

ku srovnaly skóre na 1:1. Ve finále v Brušperku hrál v prvních dvou 

zápasech velmi dobře v obraně nováček týmu Antonín Tomis, jehož v 

dalších střetnutích vystřídal zkušený hráč Tomáš Hammer, který hos-

tuje v MFK Frýdek-Místek a do Brušperku přijel přímo z dopoledního 

turnaje v Brně. Rovněž on patřil k oporám mužstva stejně jako hráč 

přípravky útočník Kryštof Gongol, jenž má velký smysl pro kombi-

nační hru. 

K velkému úspěchu výrazně přispěli i rodiče, kteří pro náš tým vytvo-

řili v celém turnaji skvělou a bouřlivou atmosféru společně  s vedou-

cím mužstva Petrem Ondračkou, jenž po finále připravil pro všechny 

pohoštění v Lašské jizbě. Všem rodičům jsme tímto chtěli poděkovat 

za velkou podporu mládežnického fotbalu v Sedlištích. 

Trenér Jiří Rodek, vedoucí Petr Ondračka 

Výsledky Sedlišť a střelci branek: 
TJ BDSTAV - Nový Jičín 0:1, 

TJ BDSTAV - Staříč 1:0, branky - Šebesta 1, 

TJ BDSTAV - Čeladná 4:0, branky -Šebesta 2, Ko-

hut a Lička po 1, 

TJ BDSTAV - Brušperk 2:1, branky - Lička a Kohut 

po 1, 

TJ BDSTAV - Fryčovice 1:1, branky - Ondračka 1. 
 

Sestava: 
Jan Gabriel - Antonín Tomis, (Tomáš Hammer), 

Michal Ondračka, Tomáš Kohut, Kryštof  Šebesta - 

Denis Bauer, Dominik Lanča, Kryštof, Gongol, Da-

vid Lička. 
 

Konečné pořadí: 
1. Nový Jičín 13 (10:2), 2. TJ BDSTAV Sedliště 10 

(8:3), 3. Brušperk 9 (9:5), 4. Fryčovice 8 (11:3), 5. 

Čeladná 3 (4:16), 6. Staříč 0 (1:14). 

Fotbalová přípravka pro děti od pěti let opět přijímá nové členy 

B ody a tabulky pro nás nejsou důležité. Fotbal se teď učíme a 

hlavně si chceme hrát. Běhat za míčem nás prostě baví. Právě 

množství dětí, jejich zaujetí a aktivita na trénincích a zápasech je pro 

nás měřítkem, jestli jdeme ve výchově mladých fotbalistů správným 

směrem. Dbáme na to, aby všichni hráči přípravky dostávali na turna-

jích a zápasech stejný časový prostor, aby si mohli v praxi osvojit 

dovednosti získané na trénincích. 

S krátkou vánoční přestávkou jsme poctivě trénovali celou zimu. Tré-

ninky probíhaly dvakrát týdně v tělocvičně místní základní školy. 

Tréninků se účastnilo 40 dětí pod vedením pěti zkušených trenérů. 

V nejmladší kategorii – předpřípravce, se zaměřujeme na všeobecný 

pohybový rozvoj, koordinaci pohybů a osvojení základů ovládání 

míče. V navazujících kategoriích – mladší a starší přípravce, hráči 

získané dovednosti dále zdokonalují. Všichni se snažíme, aby oddíl 

přípravky v Sedlištích byl bezpečným místem pro hru dětí a důvěry-

hodným prostředím pro rodiče. Právě jim patří velký dík za pomoc, 

kterou nám nezjištně poskytují. Podporou při turnajích a zápasech 

dávají dětem ten nejlepší příklad. 

Za celou dlouhou zimní sezónu jsme se zúčastili osmnácti halových 

turnajů, ve kterých jsme sehráli něco málo přes stovku zápasů. 

V posledních finálových kolech Krajské zimní ligy jsme obsadili 2. 

místo v kategorii předpřípravek ročníků 2008/2009. V kategorii mlad-

ší přípravky ročníků 2006/2007 jsme se umístili na 5. místě a stejné 

umístění jsme zopakovali v nestarší kategorii přípravek ročníků 

2004/2005. 

Nyní, když začíná jaro, se už všichni těšíme, až se ze stísněných pod-

mínek v tělocvičně, rozběhneme po zeleném trávníku. I pro venkovní 

část sezóny máme pro děti připraven bohatý program tréninků, zápasů 

a turnajů. Opět budou ve hře diplomy, medaile a odměny. Jako další 

ocenění naší práce s mládeží, považujeme fakt, že i letos máme mož-

nost v našem areálu pořádat červnové finále jedné z kategorií přípra-

vek a opět tak přivítat nejlepší celky okresu Frýdek-Místek. 

S přechodem na travnaté hřiště budou po celý duben a květen probíhat 

nábory do fotbalové přípravky. Pohybově nadané děti se zájmem o 

sportovní vyžití mohou přijít samy, nebo v doprovodu rodičů, prarodi-

čů nebo starších sourozenců. Kdykoliv v průběhu tréninků Vám trené-

ři příslušné kategorie rádi poskytnou potřebné informace. 

Obecné i aktuální informace ze života Fotbalové přípravky 

v Sedlištích naleznete také na webových stránkách klubu 

www.tjsedliste.cz. (fp) 

Mužům se v zimě dařilo, jaro ale výhrou nezačalo 

Z imní příprava fotbalového mužstva 

v letošním roce proběhla poměrně 

v klidu. Hráče nepostihla žádná zranění a 

výsledkově to bylo taktéž v pořádku.  

Kádr se v mužstvu oproti podzimní sezo-

ně obměnil jen nepatrně, což je pro oddíl 

velké pozitivum. Na posty, kde bylo po-

třeba, přišli dva noví hráči: stoper T. 

Hrdý a levý záložník L. Pruchnický. Oba 

se úspěšně zapojili do přípravy a pro jarní 

utkání by mohli být posilami.  

V rámci zimní přípravy fotbalový oddíl 

mužů TJ BD STAV Sedliště se-

hrál celkem šest utkání. Z toho jsme čty-

řikrát vyhráli, jednou remízovali a jednou 

prohráli při skóre 29:15.   

Letošní jarní zápasy jsme zahájili velmi 

důležitým utkáním proti nepopulárnímu 

soupeři z Dolní Lutyně. Jarní sezonu se 

nám však bohužel nepodařilo zahájit 

výhrou. Utkání mužů TJ BD STAV Sed-

liště - TJ Sokol Dolní Lutyně, které se 

odehrálo v sobotu 28. března na našem 

domácím hřišti v Sedlištích, pro nás 

skončilo prohrou 0:3.  

Věříme, že si věrní fanoušci fotbalu i 

letos opět najdou cestu do ochozů našeho 

stadionu a že se k nim snad přidají i další. 

Vždy se hraje lépe, když máme za zády 

lidi, kteří nám fandí, než jenom fanoušky 

soupeře.  

Daniel Majer-předseda TJ  

http://www.tjsedliste.cz


 

   Vážení občané, 

dovolujeme si vám nabídnout bezplatné kurzy a osobní konzultace v 

základní škole v Sedlištích , a to v rámci schváleného projektu 

„Obec21 reg. č. CZ.1.07/3.1.00/50.0073“. Tento projekt má za cíl 

zvýšit dovednosti a znalosti občanů v oblastech finanční gramotnosti a 

počítačové dovednosti a motivovat zájemce k dalšímu celoživotnímu 

vzdělávání. 
 

Do kurzu se mohou přihlásit:  
zaměstnaní občané v produktivním věku, občané evidováni na Úřadu 

práce nebo ženy na mateřské dovolené. Vzdělávání není určeno pro 

žáky/studenty nebo občany pobírající starobní důchod. 
 

Místo konání: učebna základní školy v Sedlištích 

Termíny konání: v odpoledních hodinách v pracovní dny  
 

Vzdělávací programy - jednodenní kurzy,  

rozsah 5 hodin prezenčně (vzdělávání v učebně): 
Základní počítačové dovednosti 
● Počítač a internet v denním životě 

● Bezplatné programy na internetu 

● Práce s textem (Word), práce s tabulkami (Excel) 

Rozvoj digitálních kompetencí 
● Na internetu bezpečně, online zdroje na internetu, sociální sítě 

● Základy práce na tabletu, dotykovém zařízení 

Základy podnikání 
● Internet a podnikání 

● První kroky živnostníka, začínáme podnikat 

● Efektivní správa firemní agendy 

● Komunikace firmy s veřejnou správou 

Finanční gramotnost 
● Úvěry – porovnání nabídek, práva a povinnosti s ním spojené 

● Dluhová past a jak předejít exekuci, osobní bankrot 

● Bezpečný nákup na internetu 

● Telefonické nabídky firem – jak správně reagovat 
 

Pozn: účastník může absolvovat až 3 kurzy, a to:  1 x kurz z nabídky 

Základní počítačové dovednosti nebo Rozvoj digitálních kompetencí, 

kurz Základy podnikání a kurz Finanční gramotnost. 
 

Přihlásit se můžete v základní škole Sedliště:  

Ing. Petra Tomicová, tel.: 558 658 123, skola.sedliste@gmail.com 
 

V čem je výhoda pro Vás: 

● Školení probíhá přímo ve Vaší obci  

● Témata si volíte dle Vašich potřeb 

● Termín si stanovíte dle Vašich potřeb (období 04/2015 – 05/2015). 

● Kurzu se účastníte bezplatně a následně po skončení kurzu můžete 

opět zdarma konzultovat dotazy s lektorem. 
 

Věříme, že Vás naše nabídka zaujala a na Vaši účast se velmi těšíme 

Mgr. Blanka Kozáková a Dr. Pavel Olšovský, ředitel ZŠ v Sedlištích 

Zájemci se mohou ve škole přihlásit do finančnických a počítačových kurzů 

Někteří občané Sedlišť už úspěšně prošli počítačovými a vzdělávacími kurzy 
 

V  období od listopadu 2014 do února 2015 proběhly v nové klubovně v Sedlištích v budově Svazarmu čtyři vzdělávací kurzy, kterými 

prošlo celkem 31 zájemců. Účastníci získali základní znalost práce s počítačem, naučili se pracovat s programem Excel a odzkoušeli si 

úpravu fotografií a videa. V neposlední řadě si rozšířili obzory v oblasti finanční gramotnosti - fungování dluhové pasti, typy úvěrů, pravidla 

exekuce či možnosti oddlužení. „Díky zpětné vazbě získané z vyplněných dotazníků po každém ze vzdělávacích kurzů jsme průběžně vyhod-

nocovali jejich přínos, který byl dle odpovědí rozhodně nezanedbatelný. Děkujeme moc za skvělou spolupráci občanům i zástupcům Sedlišť,“ 

pověděla Hana Matoušková z občanského sdružení Rovnovážka, které kurzy pořádalo. (hm) 

mailto:skola.sedliste@gmail.com


 

 

                    
Obec Sedliště ve spolupráci s Ateliérem Bylok 

pořádá v prostorách Muzea Lašská jizba 

 

TRADIČNÍ JARNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVU 
 

tentokrát pod názvem 
  

„Jaro nejen v přírodě, ale i v duši“.  
 

Výstava bude přístupna veřejnosti od 7. dubna do 26. dubna. 

 
 

                   Hlavní vystavovatel a organizátor                                         
 
 

 ručně vyráběné svíce 

 výroba skleněných tácků metodou lehaného skla 

 figurální tvorba technikou vitráže Tiffany 
 

Vystavovatelé: 
 

             

                                                      Chráněná dílna Palonín - výroba zdobených svící 
 
 
                  Manlomka s.r.o., chráněná dílna - šité hračky, patchwork, dárky   
  

 
                  T-WOOD s.r.o., chráněná dílna – kostkoviště, hrací stěna pro mateřské školy 
 
 
         Jaroslava Lukšová, dílna RADOST – strojní výšivky 
 
 
                   Handicap-chráněná dílna s.r.o. - výrobky z perníku 
 
 

Výstava osloví všechny věkové kategorie,  
je vhodná pro školy i školky.  

Srdečně zveme. 

 



 

Dotazníkové šetření k volnočasovým aktivitám 
 

O bec Sedliště připravuje projekt „Areál školního hřiště a volnočasových aktivit“, jehož součástí je výstavba  
sportoviště, které bude sloužit jak dětem v době školního vyučování v rámci výuky tělesné výchovy, tak i pro 

volnočasové aktivity občanů a spolků. 
 

Předmětem projektu bude vybudování sportoviště, které bude zahrnovat: 
 víceúčelové hřiště o velikosti 40 x 22 m s povrchem umělá tráva 
 tenisový kurt o velikosti 36 x 18 m s povrchem umělá tráva 
 běžeckou dráhu a skok daleký o celkové délce 67 m, šířce 3,75 m zakončena pískovým doskočištěm o rozměru   

5 x 3 m s povrchem umělá tráva 
 zázemí pro vrh koulí v provedení betonový kruh Æ 2,135 m s odrazovým límcem a dopadištěm s travnatým   

povrchem, včetně sociálního zařízení k venkovnímu sportovišti. 
 

Sportoviště bude dostupné veřejnosti zdarma s výjimkou tenisového kurtu, jehož využití bude zpoplatněno. 
 

Prosíme Vás o vyjádření, zdali máte zájem sportoviště využívat a v jakém rozsahu: 
 

1.  Kolik je Vám let? Označte odpověď. 
a)  0 – 14 let 
b)  15 – 64 let 
c)  65 a více let 

2.  Jak často se věnujete sportovním aktivitám? Označte odpověď. 
a)  Vícekrát za týden 
b)  Jednou týdně 
c)  Jednou měsíčně 
d)  Méně často 

3.  Jaké sportovní aktivity ve volném čase preferujete? Označte maximálně 3 odpovědi. 
 
 
 
 
 
 

4.  Jak hodnotíte stávající letní zázemí volnočasových a sportovních aktivit v obci Sedliště? Označte odpověď. 
a) Velmi dobře 
b) Dostatečně 
c) Nedostatečně 
d) Špatně 
e) Nevím, nedokážu posoudit 

5.  Máte zájem navštěvovat nové sportoviště u objektu školy? Označte odpověď. 
a) Ano 
b) Ne   

6.  Budete využívat multifunkční hřiště, a jak často? Označte odpověď, případně doplňte. 
a) Vícekrát za týden, kolikrát? ................. 
b) Jednou týdně 
c) Jednou měsíčně 
d) Méně často 
e) Nebudu využívat 

7.  Budete využívat tenisový kurt, a jak často? Označte odpověď a doplňte. 
      Při předpokládané ceně 50 Kč za hodinu mám zájem navštěvovat tenisový kurt: 
 

a) Vícekrát za týden, kolikrát? ................. 
b) Jednou týdně 
c) Jednou měsíčně 
d) Méně často 
e) Nebudu využívat 

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku a věnovaný čas. 

 

a) Cyklistika 
b) Pěší turistika, procházky 
c) Basketbal 
d) Volejbal 
e) Fotbal 

f) Tenis 
g) Badminton 
h) Plavání, vodní sporty 
i) Atletika 
j) Jiné, jaké……………………………………………………. 



 

Třída Výsledek od počátku roku v Kč 

1 – daňové příjmy 15 626 770,47 

2 – nedaňové příjmy   1 260 286,27 

3 – kapitálové příjmy                 0,00 

4 – přijaté transfery   3 178 382,86 

Celkem 20 065 439,60 

Komentář k závěrečnému účtu Obce Sedliště za rok 2014 

V  roce 2014 obec Sedliště hospodařila podle řádně schváleného rozpočtu, který byl schválen usnesením ze 17. zasedání zastupitelstva obce 

dne 26. 2. 2014.  

Tabulka č. 1: Rozpočtové příjmy 

Zdroj: Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Obce Sedliště sestavený k 12/2014 

Třída Výsledek od počátku roku v Kč 

5 – běžné výdaje 13 833 361,30 

6 – kapitálové výdaje   3 670 955,92 

Celkem 17 504 317,22 

Tabulka č. 2: Rozpočtové výdaje  

Tabulka č. 1: Rozpočtové příjmy obsahuje veškeré příjmy obce Sedliště za rok 2014.  
Do třídy 1 – daňové příjmy jsou mimo daní a odvodu za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu zahrnuty i místní poplatky – poplatky za 

komunální odpad, ze psů, za užívání veřejného prostranství, ze vstupného, z výherních hracích přístrojů, odvod loterií a podobných her kromě 

VHP a správní poplatky. 

Třída 2 – nedaňové příjmy obsahuje příjmy z úhrad dobývacího prostoru a z vydobytých nerostů, příjmy z pronájmů bytových a nebytových 

prostor a ostatních nemovitostí, poplatky za knihovnu a kulturní dům, hřbitovní poplatky, příjmy z činnosti místní správy a ostatní příjmy. 

Třída 3 – kapitálové příjmy v roce 2014 nebyly zachyceny. 

Třída 4 – přijaté transfery představuje dotace na výdaje spojené s volbami do Evropského parlamentu a volbami do zastupitelstev obcí a Sená-

tu Parlamentu České republiky. Jsou zde zahrnuty příspěvky v rámci souhrnného dotačního vztahu ze státního rozpočtu, dotace z úřadu práce 

na pracovníky VPP, neinvestiční dotace spojené s výdaji na činnost jednotky SDH Sedliště, převody z rozpočtových účtů obce mezi účty vede-

nými u České spořitelny a ČSOB a investiční a neinvestiční dotace z Operačního programu Životního prostředí na projekt biologicky rozloži-

telný odpad – kompostéry.  

Tabulka č. 2: Rozpočtové výdaje obsahuje celkové výdaje obce 

Sedliště za rok 2014 rozdělené do dvou výdajových tříd.  

Třída 5 – běžné výdaje zahrnuje veškeré neinvestiční výdaje obce. 

Mezi tyto patří např. opravy a udržování, na které bylo celkově vyna-

loženo 553 685,96 Kč, z toho na opravy a údržbu komunikací bylo 

použito 285 910,66 Kč.  

Do třídy běžných výdajů jsou zahrnuty také finanční prostředky před-

stavující dotace a neinvestiční příspěvky, které obec Sedliště za rok 

2014 poskytla těmto organizacím:  

● JM ZŠ a MŠ 2 000000 Kč, 

● Římskokatolická farnost Sedliště 50 000 Kč, 

● TJ BDSTAV Sedliště 200 000 Kč, 

● ZO ČSV Sedliště 20 000 Kč, 

● Hornický spolek Rozkvět Sedliště 20 000 Kč, 

● Myslivecké sdruž. – Honební společnost Sedliště-Frýdek 20 000 Kč, 

● Klub důchodců Sedliště 15 000 Kč, 

● Svaz tělesně postižených v ČR, o.s., Místní org. Sedliště 3 000 Kč, 

● ŽIRAFA – Integrované centrum Frýdek-Místek 15 000 Kč, 

● Centrum pro rodinu a sociální péči 15 000 Kč, 

● Charita Frýdek-Místek 20 000 Kč, 

● Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka 20 000 Kč, 

● AS-SENIOR 20 000 Kč. 
 

Třída 6 – Kapitálové výdaje obsahuje výdaje investic. Na položku 

budovy, haly a stavby byly zaúčtovány faktury na projekt snížení 

emisí a energetické náročnosti OÚ a KD Sedliště, který byl ukončen 

již v roce 2013, několik faktur však bylo zaplaceno až v lednu 2014. 

Na tuto položku byla zařazena také rekonstrukce místní komunikace u 

školy v celkové hodnotě 771 365,08 Kč. Na tuto rekonstrukci získala 

obec na sklonku roku 2014 příslib dotace ve výši 31,25 % z celkové 

hodnoty rekonstrukce, a to z Moravskoslezského kraje v rámci progra-

mu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 

2014“. Dotace bude na účet obce převedena v roce 2015. Na položce 

budovy, haly a stavby jsou zaúčtovány rovněž faktury vztahující se 

k akci „snížení emisí a energetické náročnosti muzea v Sedlištích“ a 

akci „snížení energetické náročnosti hasičské zbrojnice v Sedlištích“, 

k jejichž dalšímu financování bude použito dotačních prostředků 

z Operačního programu Životního prostředí. 

Stroje, přístroje a zařízení byly pořízeny v celkové hodnotě 350 696 

Kč – z toho kamerový systém v hodnotě 74 645 Kč, ozvučení kultur-

ního domu v hodnotě 177 568 Kč, radar se solárním panelem 

v hodnotě 49 247 Kč a štěpkovač Pirana v hodnotě 49 236 Kč, který 

byl spolufinancován z dotací z Operačního programu Životního pro-

středí. V roce 2014 bylo zakoupeno vozidlo Fiat Ducato v hodnotě 

163 000 Kč. Pozemky byly v roce 2014 nakoupeny v celkové hodnotě 

64 010 Kč.  

V roce 2014 bylo na splátkách úvěru poskytnutého v roce 2013 na 

financování projektu „Snížení emisí a spotřeby energie v objektech 

obecního úřadu a kulturního domu v obci Sedliště“ zaplaceno 1 668 

000 Kč. Tento úvěr bude splácen do 12/2016. 

Jako nedokončené investice je vedeno „snížení emisí a energetické 

náročnosti muzea v Sedlištích“ v hodnotě 199 650 Kč, „snížení ener-

getické náročnosti hasičské zbrojnice v Sedlištích“ v hodnotě 199 650 

Kč, mateřská škola v hodnotě 945 444,80 Kč, školní hřiště v hodnotě 

508 821,- Kč, zvýšení bezpečnosti dopravy na III/4731, 3. etapa – 

chodník směr Bruzovice v hodnotě 239 990 Kč, rekonstrukce hasičské 

zbrojnice v hodnotě 374 938 Kč a „rekonstrukce hřiště v areálu ZŠ 

Sedliště ve Slezsku“ v hodnotě 24 200,- Kč.  
 

Zůstatek finančních prostředků na běžných účtech obce činil u ČS 

1 506 727,54 Kč, u ČNB celkem 1 271 578,20 Kč a u ČSOB 11 

211,03 Kč. Celkový zůstatek finančních prostředků na běžných účtech 

tedy k 31. 12. 2014 činil 2 789 516,77 Kč. 
 

Za rok 2014 byly provedeny finanční kontroly u JMZŠ a MŠ Sed-

liště, Římskokatolické farnosti, TJ BDSTAV Sedliště, Hornického 

spolku ROZKVĚT, Mysliveckého sdružení – honební společnosti 

Sedliště-Frýdek a SDH Sedliště. 

Při inventarizaci k 31. 12. 2014 nebyly zjištěny inventarizační rozdíly. 

Ing. Jaromír Krejčok, starosta obce, Ing. Hana Korduliaková 

Místní akční skupina Slezská brána 
 

M ístní akční skupina (MAS) je organizace místního partnerství 

zastupující veřejné a soukromé zájmy, skupiny občanů, nezis-

kové organizace, spolky, podnikatele, obce a svazky obcí. V České 

republice je 170 místních akčních skupin a pokrývají 95% území re-

publiky. MAS Slezská brána je jednou z nich a na území regionu, 

které tvoří města Vratimov, Šenov, Paskov a obce Řepiště, Sedliště, 

Sviadnov, Žabeň, Václavovice a Kaňovice, je jejím hlavním cílem 

zlepšování kvality života ve venkovských oblastech a propojení veřej-

ného a soukromého sektoru. Partnerem, tedy budoucím žadatelem o 

dotaci, pro MAS Slezská brána jsou různé zájmové skupiny – staros-

tové měst a obcí, školská zařízení, živnostníci, zemědělští a nezemě-

dělští podnikatelé, sportovní, hasičské, myslivecké a další zájmové 

spolky, profesní svazy, církve atd. Cílem činnosti MAS je tedy pod-

pora realizace smysluplných projektů těchto subjektů, které vycházejí 

z reálných potřeb našeho regionu a co nejlépe do financování zapojují 

prostředky evropských fondů i národních dotačních programů. 

V současné době MAS Slezská brána připravuje prostory pro svou 

činnost v Paskově na adrese Nádražní 38 (areál zámku) a dokončuje 

přípravu strategického plánu, aby po schválení evropských a národ-

ních fondů mohla zahájit vypisování dotačních výzev pro partnery a 

poté jejich realizaci. O aktuálních možnostech spolupráce a výzvách 

budeme včas informovat. Podrobnější informace rovněž naleznete na 

webu MAS: www.masslezskabrana.cz. 

Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána, z. s.      

http://www.masslezskabrana.cz

